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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  49 Reg. Delibere in data 24/11/2020

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventi, addì  ventiquattro del mese di  Novembre alle ore 20:00  per determinazione del 
Sindaco e con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso la sede municipale, 
trasmesso in diretta streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere  X
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere X  
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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Richiamato il Decreto del Sindaco n. 18 in data 21.04.2020 all'oggetto: "Misure di 
semplificazione in materia di organi collegiali, ex art. 73 del D.L. 17 marzo 2020 n. 18. 
Criteri e modalita' per il funzionamento del Consiglio comunale in videoconferenza.
Il Sindaco e il Segretario partecipano dalla sede municipale.

COMUNICAZIONE N. 1 - HELP LINE 1522

Il Sindaco comunica che l’Amministrazione comunale ha aderito alla campagna di 
promozione promossa dalla Provincia di Treviso HELP LINE 1522 – linea diretta contro la 
violenza e lo stalking sulle donne.
Il 1522 è un numero gratuito, attivo 24 ore su 24: operatricI specializzate raccolgono le 
richieste di aiuto e sostegno da parte delle vittime di violenza e stalking.
Sottolinea come il contrasto a questo triste fenomeno richieda una attenzione ampia e 
diffusa 365 giorni all’anno e che proprio per questo, accogliendo la proposta della 
Consigliera per le pari opportunità, nell’atrio del Municipio è stato posto un espositore e vi 
rimarrà per due anni.
Per rafforzare infine  questo messaggio fa osservare che sugli schermi dei Consiglieri 
comunali appare il logo promozionale dell’iniziativa.

COMUNICAZIONE N. 2 - DISPONIBILITA' MEDICI DI BASE E PEDIATRI PER 
TAMPONI
Il Sindaco comunica che i medici di base ed il pediatra di libera scelta hanno confermato la 
disponibilità per l'effettuazione dei tamponi; tamponi che verranno eseguiti in locali messi 
a disposizione dall'Amministrazione comunale e concordati con gli stessi.

COMUNICAZIONE N. 3 - UFFICIO POSTALE DI NEGRISIA
Il Sindaco dà lettura della nota pervenuta dal Direttore dell'Ufficio Postale di Negrisia in 
risposta alle richieste di riapertura della filiale con orari a pieno regime (allegata).

Consigliere Alvise Tommaseo Ponzetta: auspica che l'amministrazione dia seguito alla 
risposta, sollecitando nuovamente la direzione di Poste Italiane per l'immediata apertura 
della filiale di Negrisia.

Sindaco: d'accordo con il Capogrupo Buriola, comunica che provvederà ad inoltrare nuova 
lettera di sollecito.

Si connette alla seduta in videoconferenza il Consigliere Fabio Buriola e pertanto i 
Consiglieri presenti sono 13.

COMUNICAZIONE N. 4 - SITUAZIONE RSA PONTE DI PIAVE
Il Sindaco comunica che all'interno della Residenza per anziani Gianni Marin vi sono 
alcuni casi di positività al COVID-19, ad oggi asintomatici, così come comunicato dalla 
Presidente della Cooperativa Insieme Si Può, gestore della struttura.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


